
ЭТАП “РАЗЛІКОВЫЯ ЗАДАЧЫ” 

Узровень 1 

1 Разлічыце масу гідраксіду кальцыю, якая спатрэбіцца для 

нейтралізацыі 5,6 дм3 хлоравадароду? Адказ: 9,25г. 

2 Разлічыце аб’ём (н.у.) аміяку, які патрэбна ўзяць для атрымання 4,9 г 

браміду амонію? Адказ: 1,12 дм3. 

3 Вылічыце масу сернага ангідрыду, які спатрэбіцца для атрымання 1 

кг сернай кіслаты? Адказ 816,3г. 

4 Які аб’ём (н.у.) вуглякіслага газу атрымаецца пры спальванні 3,2 г 

метану? Адказ: 4,48 дм3. 

5 Разлічыце масу аксіду фосфару(V), які атрымаецца пры спальванні 

3,1 г фосфару? Адказ:  7,1 г. 
 


